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  NOTULEN VAN DE BUITENGEWONE ALGEMENE LEDENVERGADERING  

 

Datum: Zaterdag 19 januari 2019, 11:00 uur 

Locatie:  Worldhotel Wings, Rotterdam Airportplein 55, 3045 AP Rotterdam 

 

Aanwezig: Boris van der Vorst, Peter van Veen, Abdillah el Ballouti, Rob van 

de Watering, Alex van Klooster, Hans de Bruijn en Peter Bonthuis 

Afwezig:   Pelle Tuinenburg, Jessica Belder en John Bersch 

 

 

1) Opening door de voorzitter 

De vergadering wordt geopend door de zittende voorzitter Boris van der Vorst. Namens 

het bestuur worden alle aanwezigen door de voorzitter van harte welkom geheten op deze 

buitengewone ALV welke samenvalt met de Nederlandse Kampioenschappen. Het bestuur 

heeft van het NK gebruik willen maken om haar beleidsdoelstellingen voor het komende 

jaar aan haar leden te willen presenteren. Door de voorzitter, Boris van der Vorst, wordt 

afgetrapt met een terugblik naar de sportieve successen op internationaal niveau van het 

afgelopen jaar. Naast de buitenlandse topprestaties door onze topboksers is er helaas op 

internationaal vlak ook de nodige beroering ontstaan. Het IOC heeft meerdere malen 

gedreigd met het schrappen van het boksen op de Olympische Spelen. Aanleiding hiervoor 

is de, in de ogen van de IOC, bestuurlijke wanorde binnen de AIBA. De benoeming van de 

Oezbeek Gafur Rahimov welke niet van onbesproken gedrag is, heeft de stellingname door 

IOC verder versterkt. Het bestuur van de Nederlandse Boksbond houdt de internationale 

ontwikkelingen nauwgezet in de gaten en zal al hetgeen binnen haar macht ligt doen om 

de status van het Olympisch boksen te behouden. 

Voordat de agenda verder wordt doorgenomen verzoekt de voorzitter alle aanwezigen 

om 1 minuut stilte in acht te nemen voor onze leden die ons sinds de laatste vergadering 

op 16 juni 2018 zijn ontvallen.  

 

2) Vaststellen van de notulen  

De notulen van de algemene ledenvergadering van 16 juni 2018 zijn tezamen met de 

agenda van onderhavige vergadering geopenbaard en op de website en tijdig gedeeld met 

de leden. De leden wordt verzocht de notulen vast te stellen. 

 

Besluit: de notulen worden verder zonder op-of aanmerkingen vastgesteld.  

 

3) Concept begroting 2019 

Rob van de Watering voert namens de penningmeester, welke helaas verhinderd is, het 
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woord. Allereerst wordt opgemerkt dat in eerste instantie een foutieve begroting op de 

website gepubliceerd werd. Dit betrof een werkdocument welke nog incompleet was. 

Vervolgens wordt de concept begroting 2019 uitvoerig met de leden besproken. Wat 

opvalt is een stijging van inkomsten ten opzichte van het jaar 2018. Aan inkomsten werd 

in 2018 begroot € 580.662,00,- terwijl de verwachting voor 2019 € 783.208,00,- bedraagt. 

Verwacht wordt dat de opbrengsten uit de contributies, opleidingen, licenties en het 

Business Boksen voor bijna €80.000, - aan baten zullen opleveren. Daarnaast zorgt een 

bijdrage van het NOC*NSF van €100.000,- voor een surplus. Kanttekening hierbij is dat dit 

nog een voorlopige post betreft. De totale kosten stijgen overigens eveneens voor de 

voornoemde posten, waarbij de begroting voor wat betreft inkomsten en uitgaven 

sluitend is.  De leden wordt tot verzocht om akkoord te gaan met de begroting.  

 

Besluit: de leden verlenen het bestuur goedkeuring voor de concept begroting en daarmee 

het te voeren beleid zoals dat in de concept-begroting is opgenomen. Uiteraard zal het 

bestuur zich voor het gevoerde financieel beleid verantwoorden met het financiële 

jaarverslag van 2019.  

 

5) Jaarplannen 2019 

Zoals bij de opening is aangeven staat de buitengewone ledenvergadering in het teken 

van de plannen van het bestuur voor het aankomend jaar. De voorzitter van het bestuur   

laat enkele van deze doelstellingen de revue passeren.  

 

Het bestuur heeft zich als doel gesteld om de NBB een meer faciliterende rol naar haar 

verenigingsleden te laten invullen. Ten behoeve hiervan is er een pilot gaande waarbij aan 

verenigingen ondersteuning zal worden geboden op een zestal basale thema’s 

(organisatie, vrijwilligers, leden, accommodatie, financiën en veilig sportklimaat) die van 

essentieel belang zijn voor een vitale ondernemingsvereniging.  Er is eveneens een 

pilotfase gaande voor de implementering van een softwarepakket (Get Grip) waarbij de 

ledenadministratie uniform en geheel conform de AVG door de aangesloten leden 

bijgehouden kan worden. Andere sportbonden maken reeds gebruik van dit systeem. 

Deelname aan dit softwarepakket is voor alle leden mogelijk. De verwachting is hiermee 

dat het bijhouden en het aanleveren van de ledenadministratie vergemakkelijkt zal 

worden, wat tot gevolg zal hebben een stijging van de inkomsten vanuit het NOC*NSF voor 

de NBB. Het NOC*NSF betaalt immers per aangesloten individuele lid jaarlijks een kleine 

bijdrage. In april 2019 zal het actuele ledenbestand opnieuw worden doorgegeven aan de 

NOC*NSF. Alle verenigingsleden worden dan ook opgeroepen hun actuele leden op te 

geven.  

 

Vanuit de aanwezigen wordt een suggestie gedaan om het financieel aantrekkelijk te 
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maken voor clubleden om de boksers als lid op te geven. Er is momenteel geen enkele 

prikkel voor de boksclub om bijvoorbeeld een recreatieve bokser te bewegen lid van de B 

te worden. De voorzitter geeft aan dat het bestuur aan een voorstel zal werken waarbij 

alle suggesties en opmerkingen vanuit de aanwezigen zullen worden meegewogen. De 

eerst volgende ledenvergadering zal het bestuur aan haar leden een concreet voorstel 

presenteren.   

 

Afgelopen jaren zijn er op het gebied van de breedtesport een aantal boksconcepten zoals 

Boxercise, Boxing Company, Business Boksen en Boxing Stars ontstaan en actief. Het 

bestuur is voorstander van het aangaan van een strategische verbinding met dergelijke 

initiatieven. Het bestuur ziet zulke initiatieven niet als vijand of als concurrent maar een 

welkome uitbreiding.  Het bestuur ziet het dan ook als haar taak om al deze 

verschijningsvormen van de bokssport te incorporeren in de Boksbond. Duizenden 

mensen raken namelijk via deze vaak laagdrempeligere manier van boksen, in aanraking 

met de bokssport. De bokscommunity zal daarmee niet alleen veel groter worden, maar 

de verwachting is dat er sprake zal zijn van een doorstroom naar de reguliere 

‘boksscholen’.  Op het gebied van reglementering zal het bestuur zich inspannen om de 

nodige veiligheidseisen in acht te (laten) nemen. Onder meer is gebleken dat het Business 

Boksen een groei doormaakt waarbij ook partijen buiten het kader van de Boksbond 

betrokken zijn. Voor het bestuur blijft hierbij het uitgangspunt dat voor de organisatie van 

(amateur) bokswedstrijden de medewerking van de Nederlandse Boksbond een vereiste 

is.  De Boksbond heeft een protocol opgesteld voor business-boksevenementen waaraan 

de organisatie van het evenement dient te voldoen. Dit protocol is met name gericht op 

de veiligheid van de deelnemers. De ervaringen in het buitenland benadrukken het belang 

van strenge veiligheidseisen. Recent zijn in andere landen namelijk dodelijke slachtoffers 

gevallen bij soortgelijke evenementen. 

 

Daarnaast zal op het gebied van topsport onder meer aandacht worden geschonken aan 

de opzet van innovatieve competities, bijvoorbeeld naar analogie van het mixed team 

competitie in de Judosport, een juniorencompetitie en het studentboksen. Het bestuur 

heeft voorts de visie om een crossmediaal evenement te organiseren waarbij de 

samenwerking zal worden gezocht met andere vechtsportbonden teneinde een groot 

internationaal evenement, bijvoorbeeld een EK of een WK,  in Nederland te laten plaats 

vinden. Tot slot zal het bestuur het komend jaar ter zake de evenementen, zoals het NK, 

een duidelijke visie ontwikkelen 

 

6) Benoeming voorzitter 

Terzake de benoeming van de voorzitter, wordt door de vice-voorzitter Peter van Veen 

aan de voorzitter verzocht of hij tijdelijk de ruimte kan verlaten. De vice-voorzitter zit voor 

wat betreft de stemming tijdelijk de vergadering voor. Van de stemming wordt gebruik 
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gemaakt om de leden een door het bestuur voorgedragen profielschets voor de voorzitter 

te laten vaststellen. Het bestuur heeft de herbenoeming van de zittende voorzitter Boris 

van der Vorst voorgedragen aan de leden. Het bestuur heeft diens voordracht tijdig aan 

de leden kenbaar gemaakt middels een openbare publicatie. Hierbij werd expliciet aan 

gegadigden verzocht om hun interesse, tot uiterlijk twee weken voor de ledenvergadering, 

kenbaar te maken. De secretaris stelt vast dat hem niet is gebleken dat andere personen 

dan Boris van der Vorst zich verkiesbaar hebben gesteld. De stemming over de benoeming 

vindt met goedkeuring  van de leden plaats door middel van handopsteken in plaats van 

gesloten stembriefjes.  De benoeming van Boris van der Vorst geschiedt unaniem door de 

aanwezige leden waarna de voorzitter verzocht wordt om weer deel te namen aan de 

vergadering. De voorzitter ziet bij terugkomst diens benoeming bekrachtigd worden 

middels een applaus en dankt de aanwezigen voor het in hem gestelde vertrouwen. 

 

Beslissing: de profielschets voor de voorzitter van het bestuur wordt door de leden 

vastgesteld. De (her)benoeming van Boris van der Vorst geschiedt unaniem. 

 

7) EUBC-award 

Op de finale van het NK zullen diverse EUBC-prijzen worden uitgereikt onder meer voor 

beste boks(t)er, beste boksbond, beste scheidsrechter etc.  De voorzitter spreekt de 

hoop uit dat alle aanwezigen dit spektakel willen bijwonen. 

 

8) Rondvraag 

Boksers die willen deelnemen aan de districtskampioenschappen betalen €10,-. Deze 

individuele bijdrage van de bokser wordt gezien als ongewenst.  Door Alex van Klooster 

wordt aangeven dat de inkomsten hiervan ten bate van de districten komen. De opbrengst 

uit deze bijdragen, ongeveer 500,-, dient derhalve terug te stromen van het district naar 

de lokale boksers. Alex roept derhalve de districten wederom op om deze gelden te 

benutten voor het district.  

 

Gevraagd wordt hoe het bestuur terugkijkt naar de samenwerking met de organisatie van 

Boxing Stars. Het bestuur geeft aan dat de keuze simpelweg bestond uit het wel of geen 

medewerking verlenen aan de organisatie. In het laatste geval zou de NBB geen enkele 

kwalitatieve bijdrage kunnen leveren aan de veiligheid van de deelnemers en het aanzien 

van de bokssport. Het bestuur ziet een verschil tussen het zogenaamde Business Boksen 

en het reguliere wedstrijdboksen. In het Business Boksen staat de amusementswaarde 

voorop terwijl in het wedstrijdboksen het competitieve element voorop staat. In beide 

gevallen dient uiteraard de veiligheid van de deelnemers voorop te staan. Het Business 

Boksen protocol is daarom in het leven opgeroepen.   
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